[image: image1.emf][image: image2.png]


[image: image3.png]Zarzqdzanie Jakoscig

1SO 9001




[image: image4.jpg]CERTYFIKAT 2013/61
\_ "~




[image: image5.png]N\ MALOPOLSKA





Kraków, dn.11.10.2019 r.
SZP-271/24-2/2019
DO WSZYSTKICH, KOGO DOTYCZY

dot. sprawy: SZP/23/2019 – odpowiedź na pytania
Szanowni Państwo!

Uprzejmie informuję, że w sprawie ogłoszonego przez Szpital Specjalistyczny im. J. Dietla 
w Krakowie przetargu na „Dostawa wyrobów jednorazowego użycia w postaci bielizny pościelowej, podkładów i prześcieradeł jednorazowych”, znak sprawy: SZP/23/2019 wpłynęły pytania dotyczące zapisów SIWZ. Treść pytań wraz 
z odpowiedziami na nie przedstawiam poniżej:
Pytanie 1 – pakiet 1, poz. 7-8
Ze względu na możliwość złożenia konkurencyjnej pod względem cenowym oferty prosimy o wydzielenie pozycji 7 oraz 8 z pakietu 1 i utworzenie z nich osobnego pakietu. Jesteśmy importerem podkładów w roli i chcielibyśmy zaproponować Państwu atrakcyjny pod względem cenowym i jakościowym produktu. 
ODPOWIEDŹ: Nie, Zamawiający nie wyraża zgody na wydzielenie pozycji 7 i 8 
z pakietu nr 1. 
 Pytanie 2, poz. 2-4, poz. 7-8,11
 Czy zamawiający wydzieli poz. 2-4, poz.7-8,11 do osobnego pakietu, takie rozwiązanie pozwoli innym firmom, specjalizujący się w danym asortymencie, na złożenie konkurencyjnej oferty, a tym samym umożliwi Zamawiającemu na osiągnięcie oszczędności i wymiernych korzyści finansowych?
ODPOWIEDŹ: Nie, Zamawiający nie wyraża zgody na wydzielenie pozycji 2-4, pozycji 7-8, pozycji 11 z pakietu 1.
Pytanie 3, poz. 2
 Czy zamawiający dopuści wymiar 210 cm x 130 cm?
ODPOWIEDŹ: Nie, Zamawiający nie dopuszcza w pozycji 2 prześcieradła jednorazowego użycia z fizeliny lub włókniny w rozmiarze 130 cm x 210 cm.
Pytanie 4, poz. 3

Czy zamawiający dopuści rolki 60 cm x 79,8 mt, perforacja co 38 cm?

ODPOWIEDŹ: Nie, Zamawiający nie dopuszcza w pozycji 3 prześcieradła papierowego w rolce, szerokość listka 60 cm x 79,8 mb, perforacja co 38 cm. 


Pytanie 5, poz. 3

Czy zamawiający dopuści rolki 60 cm x 65,36 mt, perforacja co 38 cm?

ODPOWIEDŹ: Nie, Zamawiający nie dopuszcza w pozycji 3 prześcieradła papierowego w rolce, szerokość listka 60 cm x 65,36 mb, perforacja co 38 cm. 

Pytanie 6, poz. 3

Czy zamawiający dopuści podkład o wymiarach 50 cm x 45,9 mt, perforacja co 34 cm?

ODPOWIEDŹ: Proponowany podkład mieści się w zakresie opisu przedmiotu zamówienia. 



Pytanie 7, poz. 4

Czy zamawiający dopuści rolki 60 cm x 79,8 mt, perforacja co 38 cm?

ODPOWIEDŹ: Nie, Zamawiający nie dopuszcza prześcieradła papierowego w rolce o 

wymiarach 60 cm x 79,8 mb, perforacja co 38 cm. 


Pytanie 8, poz. 4

Czy zamawiający dopuści rolki 60 cm x 65,36 mt, perforacja co 38 cm?

ODPOWIEDŹ: Nie, Zamawiający nie dopuszcza prześcieradła papierowego w rolce o wymiarach 60 cm x 65,36 mb, perforacja co 38 cm.

Pytanie 9, poz. 7

Czy zamawiający dopuści medyczny podkład ochronny, trzywarstwowy o wymiarach 50 cm x 40 m, z perforacją co 50 cm, wykonany z 2 x warstwa bibuły i 1 x warstwa folii, nieprzemakalny, o gramaturze 48 g/m2; wyrób medyczny klasy I; powierzchnia podkładu tłoczona; zakończenie brzegów – bez postrzępień; wyrób odporny na rozdzieranie, gramatura bibuły: 36 ± 0,10 g/m2; minimalna chłonność 160 g/m2; grubość folii 13 ± 2 μm, 80 szt. na rolce, waga rolki ok. 1 kg, średnica rolki ok. 10,5 cm?

ODPOWIEDŹ: Nie, Zamawiający nie dopuszcza medycznego podkładu ochronnego, trzywarstwowego o wymiarach 50 cm x 40 m , z perforacją co 50 cm, wykonany z 2 x warstwa  bibuły i 1 x warstwa folii, nieprzemakalny, o gramaturze 48 g/m2; wyrób medyczny klasy I; powierzchnia podkładu tłoczona; zakończenie brzegów – bez postrzępień; wyrób odporny na rozdzieranie, gramatura bibuły: 36 ± 0,10 g/m2 ; minimalna chłonność 160 g/m2 ; grubość folii 13 ± 2 μm, 80 szt. na rolce, waga rolki ok. 1 kg, średnica rolki ok. 10,5 cm?
Pytanie 10, poz. 7

Czy zamawiający dopuści medyczny podkład ochronny, trzywarstwowy o wymiarach 50 cm x 40 m, z perforacją co 50 cm, wykonany z 2 x warstwa bibuły i 1 x warstwa folii, nieprzemakalny, o gramaturze 48 g/m2; wyrób medyczny klasy I; powierzchnia podkładu tłoczona; zakończenie brzegów – bez postrzępień; wyrób odporny na rozdzieranie, gramatura bibuły: 36 ± 0,10 g/m2; minimalna chłonność 160 g/m2; grubość folii 13 ± 2 μm, 80 szt. na rolce, waga rolki ok. 1 kg, średnica rolki ok. 10,5 cm?

ODPOWIEDŹ: Nie, Zamawiający nie dopuszcza.
Pytanie 11, poz. 7-8
Zwracamy się z prośbą w trosce o zachowanie uczciwej konkurencji, aby Zamawiający wydzielił z pakietu 1 pozycję 7-8 i umożliwi składanie ofert wyłącznie na ten asortyment, a w razie odmowy umożliwi złożenie oferty na poszczególne pozycje w obrębie tego zadania. Wydzielenie pozycji do osobnej części pozwoli na startowanie w przetargu większej liczbie wykonawców, a przez to Zamawiający uzyska najbardziej korzystną cenę 
ODPOWIEDŹ: Nie, Zamawiający nie wyraża zgody.
Pytanie 12, poz. 7-8
Czy zamawiający dopuści podkład j. u w rolce wykonany z 23 g (papier)+ 10 gr (folia), pozostałe parametry zgodne z SIWZ?

ODPOWIEDŹ: Nie. Zamawiający nie dopuszcza.
Pytanie 13, poz. 7
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie rolki o szerokości listka 60 cm?

ODPOWIEDŹ: Nie, Zamawiający nie wyraża zgody na rolki podfoiowane o szerokości 60 cm.
Pytanie 14, poz. 7
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie rolki o szerokości listka 70 cm?

ODPOWIEDŹ: Nie, Zamawiający nie wyraża zgody na rolki podfoliowane o szerokości 70 cm.
Pytanie 15, poz. 8
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie rolki o perforacji 35-40?

ODPOWIEDŹ: Nie, Zamawiający nie wyraża zgody na rolki o perforacji 35-40 cm. 
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